

一个喜获影后 一个喜传婚讯

恭喜赵薇 恭喜子怡



4月21日,重量级国产大片《横冲直撞好莱坞》和《罗曼蒂克消亡史》都在北京电影节上举行发布会,《横冲直撞好莱坞》是赵薇、黄晓明、佟大为三位中国影市当打演员的强强联手,《罗曼蒂克消亡史》是葛优与章子怡两位中国顶级电影演员继《夜宴》之后的再次合作。发布会现场,刚刚获得金像奖桂冠的赵薇和刚刚传出婚讯的章子怡,获得了真挚的祝福。

《爸爸回来了2》 奥莉甜馨回归

本报讯(记者 邱伟) 阔别一年,《爸爸回来了》第二季暂定于5月9日回归浙江卫视,贾乃亮和李小鹏将带领人气萌娃奥莉、甜馨继续领衔第二季节目,同时摇滚歌手郑钧、著名演员杜江和台湾明星唐志中将带着爱子爱女加盟。

在第一季中,乖巧的奥莉一举获封“萌神”称号,而“女汉子”甜馨则时刻表现出“冷面笑匠”的天赋,霸气十足。本季新加入的几个萌娃同样实力不俗。早在阵容公布之前,郑钧的孩子Jagger(郑幸福)萌照就爆红网络。杜江之子嗯哼也因漂亮的脸蛋和特殊的发色,被不少网友赞为“混血王子”。唐志中作为娱乐圈有名的“晒女狂魔”,几乎每条微博都会提到女儿蜜蜜和香香,网友对这对姐妹花并不陌生。相比第一季四个奶爸四个萌娃的配置,第二季节目中,升级为五个奶爸六个萌娃的阵容,想必会给观众带来更多快乐。

文/片 本报记者 倪自放

《横冲直撞好莱坞》定档暑期 赵薇自认不是人生赢家

赵薇、黄晓明和佟大为主演的包含喜剧、爱情、动作元素的大片《横冲直撞好莱坞》,21日在北京电影节上宣布将于6月26日公映,新科金像奖影后赵薇与黄晓明、佟大为一起接受了媒体采访。

谈到刚刚的获奖经历,赵薇喜上眉梢:“让我获奖的《亲爱的》是一部非常文艺的电影,我在里面没有任何化妆装饰,那是一部很苦情的电影。如果两部影片同时放映的话,大家会觉得我的人格是非常分裂的。在《横冲直撞好莱坞》里,观众能看到一个完全不一样的我。”赵薇透露,她在《横冲直撞好莱坞》中饰演的是一个“不正经的导游”。

作为新晋金像奖影后,赵薇免不了被追问获奖感受,对于被称为“人生赢家”,赵薇说:“我自认不是人生赢家,我从来没有想过什么才叫做人生的巅峰。对我来说,一个人内心平静、踏实、安心,那他就在巅峰;一个内心不快乐的人,即便别人看来很灿烂,那他也不是在巅峰。”

近期关于赵薇狂赚几十亿的新闻漫天飞,被媒体问到可以在家做富太太,为什么还要出来拼命工作,赵薇说:“也不能这么说,因为每个人来到这个世界上都有自己存在的价值,想追求的东西,或者想完成的一些使命,所以,还是应该为了自己活着。”

《罗曼蒂克消亡史》定档国庆
章子怡被问婚讯笑开花

《罗曼蒂克消亡史》定档国庆 章子怡被问婚讯笑开花

由程耳执导,葛优、章子怡以及被称为“日本电影救世主”的性格男星浅野忠信主演的电影《罗曼蒂克消亡史》21日“登场”,主演葛优、章子怡、钟欣潼、杜淳、袁泉、霍思燕等亮相发布会现场,宣布定档国庆。这部明星云集的大片还包括倪大红、闫妮、赵宝刚、韩庚、钟汉良等演员。

发布会上主持人黄子佼让葛优评价一下新作,葛优称不好说,“没准我觉得好的地方导演没剪进去,最后什么样不好说。”章子怡大胆接话:“他有过惨痛的经历。”黄子佼说:“二人合作过《夜宴》哦。”章子怡立刻说不是《夜宴》。发布会上躺枪

的不止《夜宴》,在《罗曼蒂克消亡史》发布的预告片里,闫妮称袁泉主演的电影是“文艺片”,“不需要现在的观众看懂,而是为下个世纪的人拍的”,暗指去年年底上映的某部争议多多的国产大片。

发布会现场,刚传出婚讯的章子怡成为媒体发问的主要对象。一袭白色婚纱装的章子怡心情大好,始终满脸笑容,对媒体有关婚讯的提问笑而不语。最后本来是葛优、章子怡两大主演一同坐在椅子上让媒体拍照,现场媒体鼓励葛优站到章子怡后面,于是,一幅“民国时期的结婚照”应运而生。对于被调侃和葛优“喜结良缘”,章子怡更是掩嘴而笑。

北京4月22日电



免费领杂志

扫微信得杂志, 参加华人少年作文大赛, 从第20个世界阅读日开始, 爱上阅读和写作



主办单位

国务院侨务办公室文化司
国家对外汉语教学领导小组
教育部语言文字应用研究所
教育部关心下一代工作委员会
中国教育国际交流协会
中国教育学会



关注第一阅读公众号: diyiyuedu
以下五种刊物, 均可免费获赠

免费领刊参赛说明:

1. 参赛对象: 全国1-6年级小学生。
2. 家长(或者老师)通过手机微信关注“第一阅读”微信公众号, 进入比赛“免费领刊”专区, 任选一本比赛相关杂志, 免费申领。
3. 各学校、班级组织学生通过“第一阅读”微信有序领取; 按学校汇总后, 由学校统一组织向大赛组委会申领免费赠送的杂志, 获赠杂志即可于次月送到孩子所在学校。
4. 免费赠刊活动的有效领取时间: 2015年3-5月。
5. 为保证充分利用有限资源为更多同学服务, 每个微信号只能参与一次活动, 免费领取一期杂志。
6. 免费赠刊活动咨询电话: 010-56210091。



华人少年作文比赛组委会会刊, 培养少年儿童读书兴趣, 提高写作能力



国家新闻出版广电总局推荐, 最具审美品位的原创少年文学杂志



细分到年级的小学生趣味学习月刊, 中国教育学会小学教育专业委员会指导



求知识, 重实践, 有创意, 中小学生必读科普趣味杂志



最纯美的童话故事绘本, 荟萃国内外经典童话故事, 品享国内外获奖插画大师绘本美图